

**PROTOKOLL**  
**BOSTADSMÖTE I LOKALA HYRESGÄSTFÖRENINGEN**

Datum: 4/5 - 17 Klockan: 18:30 Plats: Salisten 63

Antal närvarande: 13 Närvarolista förs på separat blad

Ordförande vid mötet:

Siddhi Sundh

Sekreterare vid mötet:

Birgitta Nielsen

Protokolljusterar

Imad & Netan

**PÅ DAGORDNINGEN:**

1. Tarsten Falk från UH rapport om flera lägh.
  2. flera förvaltningsområde. öppnat 8-12 varje dag.
  3. 8/5 kundenkät, ta mossa på taket, lägga av trappa vid
  4. offans gård. Diskussion om parkeringar som ska målas
  5. och Bräddas. Möbler på gård. Kammaren lägh som inte
  6. skäts, sandlådorna
  7. Konstverken ska sättas vid kerukan. Beslutat
  8. Vad ska vi ta upp med UH så tillbaka till dem
  9. gamla protokollen vad som ska göras.
  10. åtgärda trappan och brädda parkeringspl.
  11. staketet till alla.
  12. Bestuta om en valfri aktivitet. vi gör enkät var
  13. vi ska besa. Birgitta ansvarig.
- u.g.v.

Birgitta Nielsen  
Vid pennan, sekreterarens underskrift

Siddhi Sundh  
Godkännes, ordförandes underskrift

Anne-Jeanette Rosenlund  
protokolljusterare

[Signature]  
protokolljusterare



# Bostadsmöte 4/5 - 2017

## Närvarolista:

Jiddhi J Sundt	Solistv. 53
Kerstin Wikström	- " - 25
Imed Chemixe	1 / 34
Arme-Jeanette Rosén	- " - 103
Kaarina Haavisto	- " - 27
Dean Jaul/Fayan	- " - 22
Kerl Lagergren	<del>Uppsala</del> Uppsala
Margaret O'caya	34
Ingrid Pieltz	Föreningskyrkan Uppsala-Kristna
Marlen Tälklint	Solistv. 79
Merobild von Randow	" 69
Nisreen AlBayari	Solist v. 59
Torsten Falk	Uppsala